ALl ZNAM?

1. Zapisi z decimalno vejico.

123 ¢ = € 1367 ¢c = € 15¢= €

2. Marko bo plaéal srajco z bankovcema
za 20 evrov. Izracunal je, koliko
denarja mu mora trgovka vrniti.
Premisli, kako je racunal.

Odg.: Trgovka mu mora vrniti EUR.

3. Poglej cene izdelkov.
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Odg.: Platam EUR.
4. Oznaci samo pravilne izjave. dsdoig  banaos R mk :’dna
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3,20 € 3,50E 2,ﬁﬂf O,QGE 3,30 €

[ NajdraZja je sadna kupa.
0 4,50 € je dovolj, e bi Zelela naroéiti banana split in sok.
1 Znesek vseh sladic (brez soka) ne presega 12 €.



